MACMNOPT
CBAPOYHAS FOPENKA

MIG 15




Ta6nuua 1. OcCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKU

Tun MIG 15
OxnaxpeHve BosnyiiHoe

MpogonmknMTenbHOCTb Harpyskn 60%
Tok (npu MH 60%) ans CO2 (A) 180
Tok (npu MH 60%) ANns cMeLaHHbIxX ra3os (A) 150

[lnana3oH pabo4nx AnamMeTpoB NPOBOMIOKM (MM) 0.6-1.0
Bec ropenku c kabenem 3 m (kr) 1.90
Bec ropenku c kabenem 4 m (kr) 2.25
Bec ropenku ¢ kabenem 5 m (kr) 2.70

Ta6nuua 2. CocTaB ropenku (ctaHaapTHbIN)

Ne Kog BAPC Kopg Trafimet OnucaHue

1 BAMC0018 MC0018 Conno rasosoe (d12 mm)

2 BAMDO0008-08 MD0008-08 TokoCbeMHVK MefHbI M6x25 (d0.8 mm)

3 BAMF0032 MF0032 l'ycak (TonoBHas YacTb ropenku)

4 BABW0080 BW0080 MNnactukoBas Hacagka

5 BAFT0160 - Hakneiika

6 BABX0024 BX0024 Knonka

7 BAEA0064 EA0064 BuHTt M3x10

8 BAFT0874 - Pyuka ropenku

9 BABWO0080 BW0080 MnactukoBas Hacagka

10 BABW0237 BW0237 MnactukoBas Hacagka
BAMHO0118 MHO0118 KoakcuanbHbin kabenb (3 M, 16 MMZ)

11 BAMHO0121 MHO0121 KoakcunanbHbii kabenb (4 m, 16 MMZ)
BAMHO0122 MHO0122 KoakcunanbHbii kabenb (5 m, 16 MM2)

12 BABWO0073 BWO0073 MnactukoBas Hacagka

13 BABW0195 BW0195 3agHssa pydka

14 BAEAO0018 EA0018 BuHT M4x6

15 BABW0018 BW0018 MnacTnkoBast Hacagka

16 BAAR0054 (EURO) AR0054 (EURO) EBpo pasbem

17 BAFA0026 FA0026 laiika

18 BACG6000 - Koy
BAGMO0501 GMO0500 KaHan metannuyeckuin 0.6-0.8, 3.1 m

19 BAGMO0501 GM0501 KaHan metannuyeckuin 0.6-0.8, 4.1 m
BAGMO0501 GM0502 KaHan metannuyeckuin 0.6-0.8, 5.1 m

W3naHo 28 mas 2018 ropa

2




Ta6bnuua 3. CtaHaapTHasA KoMNeKkTauus

Ne Kop BAPC Kopa Trafimet OnucaHue Kon-Bo
1 BAMCO0018 MC0018 Conno rasosoe (d12 mm) 1wt
2 BAMDO0008-08 MD0008-08 TokoCBEMHMK MefHbI M6x25 (d0.8 mm) 1 wr
18 BACG6000 Knroy 1w

WManaHo 28 masa 2018 roga

3




™ Toano
nyvwee

ve
csapouHoe o6opyaosaH

pwsaitH

7
- CosB eMEHHIﬂ "
Cosp nev

- Undposoi aucn
- MloNHbli KOMNNEKT

¢avos

—
TEXHONOMUYHO HALEXHO COBPEMEHHO BE30MACHO BbIFOAHO

Cepvs I TITITH

Unsepropsi cepun Mini ARC — aTo
appeTusrbie,  yaAoGHele  u
HaZexHble CBAPOUHbie  aNMaparhi,
NpepHasHaveHHble  ATA  PyuHOil
BYIOBOW  CBApKA  WTyuHbIMM
aMeKTPORAMY Ha MOCTORHHOM TOKe B
GBITOBBIX yCrIOBMAX M HeBOMbLIUX
MacTepoKux

Cepus Profi ARC

WhBepTopel cepun Profi ARC — aTo
HagexHoe obopyaosatue, Ha
KOTOPOE  MOXHO  MOMOKUTBCA  He
TOMBKO B BLITOBbIX YCOBUSX, HO U Ha
NPOMbILIAEHHOM npeanpuATA.
MoBbiWweHHoe MH nossonset
YBENUUNT  NPOV3BOAMTENBHOCTL
paboTel.

Cepus T

YcTaHoBKM NNA3MEHHON PE3KN cepun
Profi Cut - aTo abconwoThan
83pbIBOGE3ONACHOCTE 11 TOUHOCTL
npu peske wmetanna. [lpouecc
MCKIoYaeT MCMoNb3oBaHHe ropomx
ra3oB, HY)XXEH NULLb CXaTbli BO3AYX.

CBapo4Hble maTepuansl

CBapouHbie NPOBOMNOKa W 3NeKTPOAbI
— 370 32710 KaYeCTBa CBAPHOTO LWBa.
Besa  npoaykus  cooTeetcrayer
nepeaosbiM TpeboBaHuaM n
npoussoguTca c NOBbIWEHHbIM
KOHTPOreM kauecTsa.

won

e
Crommmmee
L ——

UIPYLUKW ONA
HACTOALWUNX MYXKYUH

Cepus NI

APOHORYTOBbIE YCTAHOBKN Cepuit
Profi TIG - aro npoctoe
obpalieHyie, OTIMUHOE  KauecTBO
CBAPHBIX COBAUHEHMIA U BbICOKAR
NPOMSBOANTENBHOCTS. C MOMOLbI0
annapatos  Profi TIG moxHo
BHINONHWTL CaMble AaXe CrIoXHbIe
onepauym

Cepvs I

Monyastomarsi cepun Profi MIG —
annapaThi cosAaHEl ANA HACTORIMX
npodeccuonancs  caoero  Aena.
MonyasTomaTsl NpeaHasHaversl A
CBAPKN METANMUECKAX KOHCTPYKUMI
U3 paanMuHbIX BUACE CTaned w
cnnasos.  Mouwgoots,  cuna,
CTabunsHsii Tok — 8ce 310 Profi MIG.

Macku cBapumka c ACO

Macku csaplyka ¢ aBTOMATMHECKUM
csetodunstpom (ACO) — 310
camble  nepesoBble  TEXHONOMAN,
OPrOHOMWYHBIN 1 COBPEMEHHBIIR
AV3aiiH, nerive n NpoYHble
matepuanel, a Taike yao6cTeO B
WUCNONB30BaAHWM, NNaBHas HacTpoiika
W yHkuws «LLnncoska.

Akceccyapbl Aflsi CBapku

P

1 HENOBTOPUMLIM CTUNEM UCMOMHEHNS.

Cepun BKMIOYAET KIEMMbI 333eMNEHNS,
ana

conen,  wWnakooT6oiiHble  MONOTKM,

saxarankn AN fOpenok  u

anexTpogoAepXareny.






